
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

Αναφορά 

 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας  

 

Θέμα: «Άμεση ενίσχυση της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής με μόνιμο 

προσωπικό, σύνταξη οργανογράμματος, αύξηση της κρατικής 

χρηματοδότησης και εξασφάλιση αναγκαίων χώρων που θα 

εξασφαλίζουν την απαραίτητη διασύνδεση.» 

 

Οι Βουλευτές Αχαΐας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ  Σία Αναγνωστοπούλου και 

Κώστας Μάρκου καταθέτουν ως αναφορά την ανακοίνωση της Ένωσης 

Ιατρών Νοσοκομείων Αχαΐας (Ε.Ι.Ν.Α.) σχετικά με την κατάσταση στην οποία 

έχει περιέλθει η Παιδοψυχιατρική κλινική του Καραμανδανείου. Δυστυχώς 

εξαρχής δεν τηρούνταν οι στοιχειώδεις όροι και προϋποθέσεις για την ασφαλή 

και ομαλή λειτουργία της κλινικής. Ένα έργο τόσο σοβαρό και αναγκαίο για 

χιλιάδες παιδιά και οικογένειες της ευρύτερης περιοχής, βασίστηκε σε εντελώς 

πρόχειρο σχεδιασμό. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η μοναδική Παιδοψυχιατρική κλινική της 

ευρύτερης περιοχής μέσα σε μόλις λίγους μήνες λειτουργίας, με δεκάδες 

νοσηλείες παιδιών και δεκάδες χιλιάδες επισκέψεις στα τακτικά εξωτερικά 

ιατρεία, λειτουργεί σε συνθήκες επισφάλειας, βασισμένη σε μετακινήσεις από 

άλλες δομές και στην υπερεργασία και υπέρεφημέρευση των γιατρών. Η 

κλινική λειτουργεί αποκομμένη από το νοσοκομείο του Καραμανδανείου με 

αποτέλεσμα τόσο οι διασυνδετική όσο και οι βασικές εργαστηριακές 

διαγνωστικές εξετάσεις να απαιτούν διακομιδές σε άλλα νοσοκομεία. Επίσης 

βασίζεται σε μόλις μία οργανική θέση παιδοψυχιάτρου, ενώ οι υπόλοιποι 

τέσσερις μετακινούνται συνεχόμενα από άλλες δομές, όπως το ΠΓΝΠ και το 

ΚΥ Αγίου Αλεξίου. Παρότι είναι απόλυτα αναγκαίο και λογικό, δεν έχει ακόμα 

στελεχωθεί με ειδικευόμενους παιδοψυχιάτρους, οι οποίοι εξακολουθούν να 

ειδικεύονται στην Ψυχιατρική ενηλίκων του ΠΓΝΠ. 

Κλείνοντας την ανακοίνωσή της η Ένωση διεκδικεί από την πολιτική ηγεσία 

του Υπουργείου Υγείας και της 6ης ΥΠΕ,  τις λύσεις για τα παραπάνω 
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ζητήματα που είναι καθοριστικά για τη βιωσιμότητα της Κλινικής και την 

ποιοτική περίθαλψη χιλιάδων παιδιών, σε μια περίοδο όπου η νοσηρότητα 

στις ευαίσθητες αυτές ηλικίες έχει εκτοξευθεί. 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση.  

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της 

επιστολής, για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις 

ενέργειές σας. 

 

Αθήνα, 12 Ιουλίου  2022 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

Μάρκου Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 








